
Te
kl

a 
St

ru
ct

ur
es

+8.800
1:100

+4.950
1:100

+0
1:100

Aanzicht as 01
1:100

Aanzicht as 04
1:100

Aanzicht as 07
1:100

Aanzicht as 06
1:100

A

A

B

B

B'

B'

C

C

D

D

E

E

F

F

G

G

H

H

I

I

J

J

K

K

L

L

01 01

02 02

03 03

04 04

05 05

06 06

F

F

02 02

B'

B'

06 06

A

A

B

B

C

C

D

D

E

E

G

G

H

H

I

I

J

J

K

K

L

L

01 01

03 03

04 04

05 05

07 07

07 07

A

A

B

B

B'

B'

C

C

D

D

E

E

F

F

G

G

H

H

I

I

J

J

K

K

L

L

01 01

02 02

03 03

04 04

05 05

06 06

+8.800 +8.800

+8.000 +8.000

+4.950 +4.950

+0 +0
-600 -600

L

L

K

K

J

J

I

I

H

H

G

G

F

F

E

E

D

D

C

C

B'

B'

B

B

A

A

+8.800 +8.800

+8.000 +8.000

+4.950 +4.950

+0 +0
-600 -600

L

L

K

K

J

J

I

I

H

H

G

G

F

F

E

E

D

D

C

C

B'

B'

B

B

A

A

+4.950 +4.950

+0 +0
-600 -600

-1.200 -1.200

L

L

K

K

J

J

I

I

H

H

G

G

F

F

E

E

D

D

C

C

B'

B'

B

B

A

A

E

E

B

B

G

G

-1.200 -1.200

I

I

+0 +0

+8.800 +8.800

+8.000 +8.000

+4.950 +4.950

-600 -600

L

L

K

K

J

J

H

H

F

F

D

D

C

C

B'

B'

A

A

Project

Opdrachtgever

Nieuwbouw bedrijfsgebouw HALLZ DKW te Oldebroek

Hallz.nl B.V.
Plattegronden en aanzichten cijferassenOnderwerp

Tekeningnummer 03

DatumA0Papierformaat 29-05-2024
Eerste UitgaveStatus

T +31 (0)226 216 003

W AntonGroep.nl
Nederland

Building your ambitions
Harder Constructie- & Adviesbureau B.V.

Meiland 1
1713 GJ Obdam

W HarderConstructie-Adviesbureau.nl

E info@harderconstructie.nl

Project nr 7240003

Tekenaar
Constructeur

7240003 29-05-2024geplot opTekla Structures model:

Platen en profielen
Buis en kokerprofielen (warmvervaardigd) (koudvervaardigd)

Materiaalsoorten en kwaliteiten

Voorbewerkingsgraad
Fabricage en montage volgens NEN-EN 1090-2:2008+A1:2011

Executieklasse EXC2

S235JR volgens NEN-EN 10025-2
S355J2H volgens NEN-EN 10210-1 S235JRH volgens NEN-EN 10219-1
conform ISO 8501-3/ P1

Lassen
Boutkwaliteit

, tenzij anders vermeld, volgens NEN-EN-ISO 2553:2014
Lassen, bouten & toleranties

Toleranties volgens NEN-EN-ISO 13920

a=4
Klasse 8.8, tenzij anders vermeld

1) klasse C: lengtematen en hoekmaten 2) klasse G: rechtheid, vlakheid en paralleliteit
volgens NEN-EN-ISO 5817 en NEN-EN 1090-2 bijlage D

- Sandwichpanelen bij 2-velds overspanning in halfsteensverband leggen.
- Sandwichpanelen dienen als kipsteunen voor dakliggers.
- Bij berekening sandwichpanelen letten op sneeuwophoping.
  staalconstructie in overleg met architect te bepalen.
- Maatvoering windverbanden in gevels tov. buitenzijde
- Oplegmateriaal tbv. systeemvloeren vlgs. opgave fabrikant/leverancier.
  voordat systeemvloeren worden gelegd.
- Kolommen ondersabelen met krimpvrije mortel,
- Voorzieningen tbv. industriële deuren vlgs. opgave leverancier/fabrikant.
- Denk om doorvalbeveiligingen en voorzieningen tbv. gevel boven dakliggers.
- Bouwkundige voorzieningen aan staalconstructie vlgs. details architect.
- Eventuele brandwerendheid hoofddraagconstructie dmv. brandwerende omkleding.
- M = momentvaste verbinding.
  overleggen aan constructeur.
  te verzorgen door staalconstructieleverancier en ter goedkeuring te
- Detailtekeningen en detailberekeningen tbv. fabricage staalconstructie
Staalrenvooi:

HEA140

4500 4440

L5
0/

5

HEA140

45
00

4440

*

KK60/3

L50/5

H
EA

14
0

*

KK60/3

L5
0/5

2000

*

KK60/3

***

HEA140

KK60/3

IP
E2

20
10

m
m

 V
oo

rto
og

HEA140*

H
EA

14
0

HEA140

L50/5

L50/5

L5
0/5

HEA140

L5
0/

5

1800

HEA160

L50/5

IP
E2

20
10

m
m

 V
oo

rto
og

H
EA

14
0

L50/5

Opstand 30mm
300x100
Noodoverlaat

HEA140

L50/5

45
00

KK60/3

45
00

L50/5

HEA140

L5
0/5

KK60/3

17
00

IP
E2

20
10

m
m

 V
oo

rto
og

***

H
EA

14
0

HEA140
HEA140

L50/5

L50/5

IP
E2

20
10

m
m

 V
oo

rto
og

IP
E2

20
10

m
m

 V
oo

rto
og

H
EA

14
0

KK60/3

KK60/3

IP
E3

30
35

m
m

 V
oo

rto
og

KK60/3

2000

12
00

IPE270

2500 4500

HEA140

Opstand 30mm
300x100
Noodoverlaat

L50/5

29
00

29
00

H
EA

14
0

L5
0/5

***

KK60/3

4500

= overspanning sandwichpanelen

2640

L5
0/5

4440

IPE270

HEA140

KK60/3

L5
0/5

L50/5

HEA140

KK60/3

L50/5

L5
0/5

HEA140

KK60/3

KK60/3

KK60/3

L5
0/5

HEA140

L50/5

L50/5

KK60/3

HEA140

L50/5

HEA140

KK60/3

L50/5

HEA160

L5
0/5

HEA140

KK60/3

HEA140

KK60/3

L50/5

KK60/3

KK60/3

L50/5

KK60/3

HEA140

KK60/3

L5
0/5

KK60/3

L5
0/5

HEA140

KK60/3

HEA140

KK60/3

L50/5

HEA140

KK60/3

L50/5

KK60/3

L5
0/5

HEA140

KK60/3

L5
0/

5

L5
0/

5
L5

0/5

L5
0/

5

KK60/3

L50/5

HEA140

HEA140

L50/5

IP
E2

20
10

m
m

 V
oo

rto
og

IP
E2

20
10

m
m

 V
oo

rto
og

IP
E2

20
10

m
m

 V
oo

rto
og

IP
E2

20
10

m
m

 V
oo

rto
og

HEA140

H
EA

14
0

HEA140

H
EA

14
0

IP
E3

30
35

m
m

 V
oo

rto
og

H
EA

14
0

H
EA

14
0

IP
E3

30
35

m
m

 V
oo

rto
og

IP
E3

30
35

m
m

 V
oo

rto
og

IP
E3

30
35

m
m

 V
oo

rto
og

IP
E3

30
35

m
m

 V
oo

rto
og

IP
E3

30
35

m
m

 V
oo

rto
og

IP
E3

30
35

m
m

 V
oo

rto
og

IP
E3

30
35

m
m

 V
oo

rto
og

IP
E3

30
35

m
m

 V
oo

rto
og

H
EA

14
0

Opstand 30mm
300x100
Noodoverlaat

Opstand 30mm
300x100
Noodoverlaat

Opstand 30mm
300x100
Noodoverlaat

Opstand 30mm
300x100
Noodoverlaat

*

Opstand 30mm
300x100
Noodoverlaat

Opstand 30mm
300x100
Noodoverlaat

*******

*

*

gevels)
windbokken in beide
(stijve hoek door
omver wordt getrokken
eerder dan dat de gevel
Verbinding hoeklijn bezijkt
afvalcosntructie nodig.
In de hoek geen

45
00

444044404500

16
00

RAVEELIJZER

HEB450 S355JR

HEA280HEA280

HK

HK

HEA140

H
EA

16
0

IPE360 20mm Voortoog

HEA280

**

1800

H
EA

18
0

H
EA

18
0

H
EA

18
0

Opstand 30mm
300x100
Noodoverlaat

H
EA

18
0

H
EA

18
0

*

H
EA

18
0

H
EA

18
0

H
EA

16
0

H
EA

16
0

HEA140 HEA140 HEA140 HEA140 HEA140

HEA160HEA220

4440

Opstand 30mm
300x100
Noodoverlaat

HEA220HEA220HEA220

HK

HEA220HEA220HEA220HEA220HEA160

H
EA

14
0

HEA280 HEA280 HEA280 HEA280 HEA280 HEA280HEA160 HEA160HEA140

H
EA

14
0

H
EA

14
0

H
EA

14
0

H
EA

14
0

H
EA

16
0

H
EA

14
0

HEA220

HK

HEA320

HEA160

H
EA

14
0

H
EA

14
0

HEB450 S355JR

Opstand 30mm
300x100
Noodoverlaat

Opstand 30mm
300x100
Noodoverlaat

= overspanning sandwichpanelen

4500

Opgelegde belasting: 5,0 kN/m²
70mm druklaag C30/37, wapening #Ø7-150
Kanaalplaatvloer A320
Verdieping:

Opgelegde belasting: 5,0 kN/m²
70mm druklaag C30/37, wapening #Ø7-150
Kanaalplaatvloer A200 
Verdieping:

HK

HK

HK

HK

* * * * ****

55
00

45
00

29
00

45
00

45
00

45
00

4440444044404440450045004500250020002000

2640

44402000

12
00

HEA160

UNP140

MM M

KK
10

0/
4

13
48

15
52

1220

KK
10

0/
4

31
00

HEA180 HEA220

HEA320 HEA320 HEA320 HEA320

HEA220

HEA180

HEA180

HEA180

HEA180

HEA180

HEA180

HEA180

HEA180

HEA180

KK
10

0/
4

HEA180

HEA180

HEA180

HEA180

HEA180

HEA180

M

HEA180

HEA180

HEA180

HEA180

HEA180

HEA180

HEA180

HEA180

HEA180

HEA180

HEA180

HEA180

30
00

HEA180

HEA180

HEA180

HEA180

HEA160

UNP140

UNP140UNP180
UNP180

UNP140

29
00

UNP140

HEA160

KK100/4

HEA160 HEA160 HEA160 HEA160HEA160

UNP180

UNP180

MMM

KK100/4KK100/4

2500

KK100/4KK100/4

KK100/4

55
00

45
00

3010

29
00

45
00

45
00

45
00

444044404440444045004500450045002000

1130300 122032202204000220

3220

13
00

16
00

14
00

13013139

65

t=15

Tussenoplegging kanaalplaatvloer
Principedetail ligger tussen de vloer

t=15

met beton
volstorten

kanaalplaten gestaffeld leggen

in sleuf, 2x per plaat
staaf Ø12, lg 1200mm
tpv. elke kelkvoeg
hor. sleufgat

t=10
t=15

25
0

beugel Ø12

pl. 320x10, lg 800mm

1x Ø12

2x draadstang M12, lg 220mm

40
0

Principedetails hamerkopsparing

pl. 200x10, lg 800mm

40
0

25
0

1x Ø12

beugel Ø12

2x draadstang M12, lg 220mm

aangegeven met "HK" in plattegrond

65

met hor. sleufgat
pl.100x10, lg 320mm
pl.100x10, lg 200mm of

draadstang M12, lg 600mm

Eindoplegging kanaalplaatvloer
Principedetail

let op centreren

t.p.v. elke kelkvoeg

2x bout M16
2x sluitring staal
2x sluitring kunststof

Slobgat verticaal

door laten lopen
Plaat 10mm

met lasmoer in kolom
2x bout M16

in console
Open sleufgaten

Afvalconstructie ligger-kolom
Principedetail 

aangegeven met * in overzicht

H
EA

18
0

HEA280

HEA140 HEA140HEA140

UNP140

1130

STRIP15*100

HEA140HEA140

HEA160

H
EA

18
0

H
EA

18
0

H
EA

18
0

H
EA

18
0

H
EA

18
0

H
EA

18
0

H
EA

18
0

H
EA

18
0

H
EA

18
0

H
EA

18
0

H
EA

18
0

H
EA

18
0

STRIP15*100 STRIP15*100

STRIP
15

*1
00

UNP140

3x UNP140

HEA140HEA140HEA140HEA140HEA140

HEA140HEA140

HEA280HEA280HEA280HEA280HEA280HEA280HEA280HEA280HEA160

4440

HEA140

UNP140UNP140

UNP140UNP140UNP140UNP140UNP140 UNP140

3139

UNP140

KK100/4 KK100/4

44404440444044404500450045004500250020002000

171

24
00

2000 4500 4440

*

H
EA

22
0

2500

H
EA

18
0

H
EA

16
0

IPE270

H
EA

32
0

4500
2640

4440

H
EA

32
0

HEA160

H
EA

22
0

H
EA

32
0

H
EA

32
0

H
EA

16
0

H
EA

16
0

H
EA

16
0

HEA160

IPE270

HEB450 S355JR HEB450 S355JR

UNP140

444044404440450045002000
1800

18002640

2500 4500

H
EA

16
0

2000

1140

STRIP15*100 STR
IP

15
*1

00

H
EA

16
0

H
EA

16
0

H
EA

16
0

H
EA

16
0

H
EA

16
0

H
EA

16
0

UNP140

HEA140

3x UNP140

HEA140HEA140HEA140

UNP140UNP140UNP140

HEA140IPE360 20mm Voortoog

KK100/4

444044404440444044404500450045002000

8032204440

24
00

UNP140

KK100/4

UNP140

2203010 220

U
N

P1
80

3x UNP140

HEA220

1130

H
EA

18
0

H
EA

18
0

H
EA

18
0

UNP140

24
00

STRIP15*100
STRIP15*100

H
EA

18
0

H
EA

18
0

H
EA

18
0

H
EA

18
0

H
EA

18
0

H
EA

18
0

H
EA

18
0

H
EA

18
0 STRIP15*100

STR
IP

15
*1

00

HEA160

UNP140

4440

HEA220HEA220

2000

HEA220

HEA220HEA220HEA220HEA220HEA160

UNP140UNP140UNP140

HEA140 HEA140 HEA140 HEA140 HEA140 HEA140 HEA140 HEA140 HEA140 HEA140

5x UNP140

U
N

P1
80

UNP180

*

KK100/4 KK100/4

4440444044404440450045004500450025002000

1130300 9032204000

42
00

door laten lopen
Plaat 10mm

Slobgat verticaal

2x bout M16

aangegeven met ** in overzicht

met lasmoer in kolom
2x bout M16

Afvalconstructie ligger-ligger
Principedetail 

2x sluitring staal
2x sluitring kunststof

in console
Open sleufgaten

t=10mm
Schot

1x sluitring staal
1x vulring Ø38/Ø22 t=9,5mm
t=8mm met gat Ø22 (smeltpunt 255°C)
1x nylonplaat PA 6.6 50x50mm

Afvalconstructie koppelkoker
Principedetail

kopplaat t=10mm
Gat Ø38 in

2x bout M20

aangegeven met *** in overzicht

aangegeven met * in overzicht
Afvalconstructie randligger
Principedetail

in console
Open sleufgaten

met lasmoer in kolom
2x bout M16

door laten lopen
Plaat 10mm

Slobgat verticaal

2x sluitring staal
2x sluitring kunststof
2x bout M16


